

OPTIMUM

ЦІНА: **215,60** EUR

ТЕРМІН ДОСТАВКИ: 24 GODZINY

Каталожний номер: PL64967

Код EAN: PL64967



ОПИС ПРЕДМЕТУ

Цілісний погляд на здоров'я

Цілісний підхід до людини – це пошук рівноваги на багатьох рівнях. Спосіб життя, здоров'я, дієта, фізичні вправи, а також розум, мистецтво та природа поєднують і пронизують усі сторони життя.

У Nature's Sunshine ми також дивимося на кожного як цілісність. Відносини з природою, водою, чистим повітрям, ясним і спокійним розумом і чистим духом, оптимально інтегровані в наше повсякденне життя, важливі для нас так само, як харчування, трави, фізична активність і підтримка люблячих людей. Спільнота Nature's Sunshine — це люди, для яких ці цінності, а також безкорислива допомога іншим, часто є сутністю, справжнім сенсом їхнього життя.

Відновіть свій баланс!

Гуарана, що міститься в Solstic, є додатковою дозою енергії з природного джерела. У Сонячній енергії від природи ви також знайдете вітаміни групи B, які допоможуть вам боротися з втомою. Наберіться сил для вирішення щоденних завдань.

Цинк ALT – ідеальне поєднання цинку, водоростей, люцерни та чебрецю. Цинк, крім впливу на здоров'я кісток, допомагає підтримувати кислотно-лужний баланс організму. Чебрець має заспокійливу дію на горло і голосові зв'язки.

Екстракт листя маслини є чудовим вибором для вашого імунітету та травної системи. Він підтримує здоров'я верхніх дихальних шляхів і традиційно використовується для покращення кровообігу та кров'яного тиску.

Справжня антиоксидантна бомба захована в Замбросі, а точніше в шкірці червоного винограду. Завдяки вмісту

обліпихи Замброза зміцнює серце і зміцнює імунітет.

Сік алое вера, основний інгредієнт нашого Соку алое, допоможе вам підтримувати баланс травної системи. Він стимулює обмін речовин, підтримує травлення і сприяє нормальній роботі кишечника.

Одна капсула Super Omega 3 ЕПК містить 380 мг кислоти ЕПК і 190 мг ДГК, які корисні для здоров'я серця та правильної роботи мозку.

Магній забезпечує 64% добової потреби в магнії, що сприяє правильному синтезу білка, підтримує нормальні психологічні функції та допомагає підтримувати електролітний баланс.

Склад набору:

Хлорофіл в рідині
Цинк ALT
Листя маслини - екстракт
Магній
Сік алое
Сонячна енергія з природи
Супер Омега 3 ЕПК
Замброза

Рекомендоване вживання:

Усі продукти з набору слід використовувати відповідно до рекомендацій, що містяться на етикетках.

АКЦІЯ!

Купуючи набір Optimum, ви можете скористатися знижкою 25% на Біфідофільні бактерії або Вітамін С.

Дієтичні добавки не можна використовувати як заміну збалансованому харчуванню. Збалансоване харчування та здоровий спосіб життя - основа правильного функціонування організму.